



Protokoll Södra Sallerups Ryttningsförbund
Mötesdatum: 2021-05-27 Teams kl.18.30

Närvarande (markerade med X efter namn)

Carola Granström x Emilia Sahlén x
Jan Hultgren x Britt Kamper Johnsson x
Helena Ageland Jenny Kryhl x
Emma Asklund x Sofia Kajrup x
Emelie Hochfellner Svensson x

Dagordning:

Beslut:

1) Mötet öppnas	Mötet öppnades av ordförande
2) Godkännande av föregående protokoll	Föregående protokoll godkändes
3) Val av sekreterare & justerare	Sekreterare: Emilia Sahlén Justerare: Jan Hultgren
4) Godkännande av dagordning	Ja!
5) Åtgärdslistan / Föregående protokoll	Green Landscaping kommer göra vid gräsbanan v. 21 eller när det är torrt
6) Ekonomi	TK har dragit in lite pengar på kakor 9200 kr, p&r 4400 kr, p&j 9900 kr
7) Medlemmar	104 st
8) Tävling	P&j starter 85-90 st Dressyr tävling v.40

9) Anläggningen	Inget
10) Ridhusen / Ridbanorna -	<p>Önskan om att ha dressyrbana finns, det går bra att fråga styrelsen om detta och bestämma en datum för Fridentorpbanan. Den som håller i det ansvarar för att det kommer upp och blir bortplockat.</p> <p>28/6-1/7 kommer hoppbana vara framme på Sallerupsbanan. Jenny K har ansvar för detta. Jenny lägger ut träningstider på fb. (v.26)</p>
11) Utbildning - Grönt kort kurs	<p>Grönt kort kurs på gång (Jenny) Förslag på datum kommer.</p>
12) Övriga frågor - Förslag ny logga - Rapport MRCO	<ul style="list-style-type: none"> - Återkommer om förslag på en logga på mejl - MRCO - MR funderar att dra sig ur tävlingarna efter sommaren. Tävlingar i aug, ssrf-medlemmar kan att anmäla sig om de vill.
13) Nästa möte	17/6 kl 18.30
14) Mötet avslutas	Ordförande avslutade mötet

Vid protokollet:

Justeras:

Jan Hultgren